

## **77 лет со дня образования охранно-конвойной службы МВД России**

Сегодня, 13 мая 2015 года в межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» сотрудники полиции поздравили своих коллег с 77-й годовщиной со Дня образования службы изолятора временного содержания и охранно-конвойной службы МВД России.

Основными обязанностями сотрудников ИВС является охрана и содержание подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений на период производства следственных действий, а также конвоирование подозреваемых, обвиняемых и осужденных к месту назначения (в суды, СИЗО, в случае необходимости – в больницу и на производство следственных действий), не допуская их побега, а также других чрезвычайных происшествий. В настоящее время в ИВС и ОКС проходят службу как мужчины, так и женщины.

Заместитель начальника межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» подполковник полиции Исаков Петр Викторович поздравил сотрудников ИВС и ОКС с профессиональным праздником, поблагодарил их за добросовестное несение службы и пожелал им крепкого здоровья, профессиональных успехов, личных достижений, а также семейного благополучия.

За высокие результаты в оперативно-служебной деятельности лучшие сотрудники ИВС и ОКС были награждены медалями «За отличие в службе» I - II - III степени.

Инспектор направления по связям со СМИ